

本地

台风“丹娜丝”掉头 10日-12日广东将有强降水

新快报讯 记者许力夫报道 台风“丹娜丝”在浙江登陆后又掉头往广东走，届时它的残余环流将和季风联手，10-12日广东将有一次暴雨到大暴雨局地特大暴雨降水过程，高温有所缓解。

9日9时，台风“丹娜丝”减弱为热带低压级，14时位于福建省南平市延平区境内。从今天的雷达图可见，强对流云团主要集中在台风中心南侧，受其外围环流影响，广东也有分散的强雷雨云团活动，需注意防范。

预计“丹娜丝”将以每小时15-20公里的速度向西偏南方向移动，10日在闽赣粤三省交界附近移入广东境内，强度逐渐减弱。预计10-12日，受“丹娜丝”残余涡旋及西南季风影响，广东将有一次暴雨到大暴雨局地特大暴雨降

水过程。

10-12日广州有暴雨局部(特)大暴雨，高温有所缓解。恰逢周五晚高峰、周末以及暑期出行高峰，市民要密切留意天气变化，提前做好出行规划。

影响

近两日粤东部分旅客列车将受影响

新快报讯 记者许力夫 通讯员董剑锋报道 受今年第4号台风“丹娜丝”影响，广铁集团7月9日9时对广东东部部分区段启动防洪防台风应急响应，计划对杭深铁路、梅汕线和京九铁路部分区段采取限速运行或停运等措施，预计到7月11日起逐步恢复。

广东海事局启动防汛IV级应急响应

新快报讯 记者许力夫 通讯员陈保羽 黄鸣鹤报道 广东海事局于9日16时启动防汛IV级应急响应。广东海事部门提醒，请及时关注天气预警信息，合理安排航行计划，在航船舶遭遇雷雨大风时，应保持船头顶风，避免船舶横面受风，避免通过桥梁水域。如遇突发情况，请拨打水上遇险求救电话“12395”。

广东水利防汛IV级应急响应启动

新快报讯 记者许力夫 通讯员粤水轩报道 为切实做好全省水旱灾害防御工作，根据《广东省水利厅水旱灾害防御工作规则》，省水利厅水旱灾害防御领导小组定于7月9日16时启动水利防汛IV级应急响应。

广东天气

10日，梅州、河源、韶关东部、粤东、珠江三角洲中东部市县有暴雨到大暴雨局地特大暴雨，其余市县多云到阴天，有雷阵雨局地暴雨。

11日，清远和韶关南部、珠江三角洲、粤东、粤西的北部市县有大到暴雨局地(特)大暴雨，其余市县有中雨局部大雨。

12日，粤西阴天，有大雨局地暴雨，珠江三角洲市县阴天，有中雨局部大雨，其余市县阴天到多云，有阵雨。

前沿产业+补贴福利！ 名校大学生扎堆南沙实习

新快报讯 记者林钢威 通讯员南宣报道 7月7日，“图南之智——南沙2025大学生暑期实习活动启动仪式”在广州南沙国际人才港举行。本次暑期实习采用“企业提供优质平台、政府做好贴心服务、高校发动学生参与”的模式，推出一揽子包含实习在内的人才扶持政策，为青年人才与南沙双向奔赴搭建了重要桥梁。

据了解，本次暑期实习活动聚焦船舶与海洋工程装备产业人才需求，汇聚广船国际、南方海洋实验室、智能无人系统研究院等头部企业作为实习实践平台，吸引清华大学、北京大学、香港科技大学等近40所顶尖院校近200名青年大学生踊

跃参与，以实习为抓手推动产业链人才链深度融合。

值得注意的是，南沙区为纳入专项实习计划的实习生就近安排人才公寓，并提供1000元/人/月实习补贴，切实解决实习生住宿难题，极大减轻企业安置负担。对于实习后留在南沙就业的青年大学生，还将安排国际人才服务官持续深入对接。

广州南沙人才发展有限公司副总经理、南沙国际人才服务官代表周震宇接受采访时表示，在人才安居方面，南沙构建了全周期、阶梯式的人才安居保障体系。来南沙求职面试，可以享受7天免费住宿和省内300元、省外800元交通补贴；来南沙入职报到，可以享受15天免费过渡

性住宿，15天后可以选择自己租房，也可以按照“专科生一张床、本科生硕士生一间房、博士生一套房”的标准，入住1年免费的人才公寓，真正实现“毕业即安家”；对新引进落户南沙的本科生、研究生、博士生可享每月1000元、2000元、4000元的生活补贴，连续发放30个月，技师、高级技师、特级技师也可以享受同样的待遇。

下一步，南沙将围绕重点产业人才需求开展“全年候实习计划”“智荟湾心·博创未来”博士团实践计划和“寻访揽才高校行”活动，持续擦亮“年轻的城服务年轻人的城市IP”，吸引更多青年人才到南沙创新创业。

南沙2025大学生
暑期实习活动启动仪式

南沙之智

广州·南沙

2025年7月7日

寻商机谋发展 广州外商投资企业商会考察团首站走进荔湾

新快报讯 记者谢源源 通讯员荔宣报道 7月8日，在广州市工商联的指导和支持下，广州外商投资企业商会启动“寻商机谋发展”系列活动。在首站活动中，港澳企业家考察团一行近60人走进荔湾，探寻荔湾发展机遇，积极融入发展大局。

考察团先后走访考察了立白企业集团、大参林医药集团、大翔医药集团等荔湾区的重点企业，深入了解荔湾在日化、医药、现代服务业等领域的产业优势与活力。政企交流会上，荔湾区招商工作专班办公室围绕荔湾白鹅潭商务区、荔湾文商旅活力区、海龙围科创区“三大平台”进行专题推介，解读荔湾营商环境、产业政策及项目机遇。

会上，荔湾区工商联与广州外商投资企业商会签署战略合作协议，双方表示将建立常态化联系机制，在商务交流、招商引资、企业服务等方面深化合作。会上还为6位港澳企业家颁发“荔湾区招商大使”聘书，招商大使将作为荔湾区与港澳地区经济合作的桥梁和纽带，发挥自身优势，积极宣传推介荔湾，扩大荔湾国际“朋友圈”。

广州青年大学生 就业交流营正式开启

新快报讯 记者毛毛雨 通讯员穗团宣报道 7月8日，“百万英才汇南粤”行动计划之——2025年广州青年大学生职业生涯研习暨就业交流营活动，在市青创中心正式开启。来自广州地区高校的80名优秀学子深入探访广州地区20余家知名企业，感受广州高质量发展成果。

活动围绕广州市“12218”现代化产业体系建设，组织近80名参与过国家、省职业生涯规划设计大赛的广州地区高校优秀学子及指导老师，通过7条产业研学路线和7节生涯规划定制课程，深入天河、海珠、黄埔、南沙等七大产业集聚区，深度探访越秀集团、广汽集团、广州国家实验室等20余家名企及产业园区，对话国家级“专精特新”团队和企业资深HR，让青年大学生全面了解广州的产业发展规划和人才政策。

打造大湾区智能制造高地

京东智能产业园花都项目开园

新快报讯 记者李应华 通讯员梁尚龙报道 7月9日，京东(花都)智能产业园在广州市花都区开园。这也是京东产发在花都落子粤港澳大湾区的首个旗舰标杆智能制造园区，定位为华南首个“工业智造+电商”的特色产业生态平台，不仅能深度提升京东在大湾区整体供应链能力，还将以此为支点，携手花都区共建招商及产业合伙共赢新生态。

京东(花都)智能产业园位于花都区花山镇，距离广州北站仅20公里、白云机场10公里。园区坐落在空港的“四新经济片区”和花都经开区的华侨工业园内，高精尖产业聚集，住宅小区、餐饮、医疗资源集中。

园区共计100亩，其中一期占地75亩，打造集研发办公、科技孵化、智能制造的产业发展综合体，产业方向为声光电、汽

车零部件及生命健康。项目已吸引27家优质企业入驻，全部为规上或潜在规上企业，包含9家高新技术企业，其中6家为省级专精特新企业，园区企业现已陆续投产。

在开园仪式现场，园区与6家专精特新企业举办入驻仪式，并为企业颁发不动产权证。园区也成为广州市首个批量式完成产证办理的园区，展现了园区“以企业为中心”的服务理念。